

“严”字当头 一体推进“三不腐”

2022年贵阳贵安党风廉政建设和反腐败工作取得新成效

□本报记者 吴文俊

近日，贵阳市纪委监委召开新闻发布会，通报2022年贵阳贵安党风廉政建设和反腐败工作情况。2022年，贵阳贵安各级纪检监察机关共立案2094件，党纪政务处分1813人。

据介绍，2022年贵阳贵安各级纪检监察机关，自觉在“两个维护”中践行对党忠诚，在正风肃纪反腐中彰显担当作为，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，努力以高质量纪检监察工作服务保障“强省会”行动深入推进。

坚持不懈强化理论武装。贵阳贵安各级纪检监察机关通过召开领导干部会议、常委会会议和学习研讨会，开展集中培训、专题辅导、一线宣讲等全面学习贯彻党的二十大精神。严格执行请示报告制度，发挥反腐败协调小组作用，反腐败工作整体合力不断提升。

紧盯“第一政治要件”强化政治监督，坚决整治不作为、慢作为、乱作为等问题；紧盯“国之大事”“省之大计”狠抓专项监督；紧盯“强省会”行动压实管党治党责任，坚持失责必问、问责必严，问责218人，党纪政务处分58人。

强化“不敢腐”的惩治威慑。在处置问题线索同比下降15.6%的情况下，立案2094件，同比增长7.4%。其中，县处级干部49人，各级“一把手”53人；党纪政务处分1813人，同比增长7.3%；移送检察机关126人，同比增长12.5%；增强“不能腐”的制约监督，坚持受贿行贿一起查，推动涉案款物应返尽返、应缴尽缴。强化党内法规制度执行情况监督检查，坚持纪法情理贯通，精准运用“四种形态”批评教育帮助和处理3878人；注重“不想腐”的教育引导，深入推进廉洁文化建设，

贵阳市廉洁文化教育基地和息烽集中营革命纪念馆入选贵州省廉洁文化教育基地。对285件典型案件开展“一案一整改”，督促整改问题659个。

坚决查处享乐主义、奢靡之风。贵阳贵安各级纪检监察机关共查处享乐主义、奢靡之风问题231个，党纪政务处分228人，通报曝光典型问题70起83人次。重拳整治形式主义、官僚主义，共查处形式主义、官僚主义问题254个，党纪政务处分259人，通报曝光典型问题34起76人。严肃整治群众身边的不正之风和腐败问题，严肃查处群众身边腐败和作风问题245个，党纪政务处分244人。

此外，贵阳贵安纪检监察机关持续深化纪检监察体制改革，向8个省级开发区派出4个纪检监察工委实施连片综合监督；选择4家市管企业设立2个派驻纪检监察组实行综合监督

试点。健全完善“室组”联动监督、“室组地”联合办案的常态化机制。研究制定贵安新区纪检监察工作托管事项清单及配套工作机制，建立重大项目全生命周期监督机制。同时，建立纪检监察机关同政法机关、司法机关、执法机关以及相关职能部门在问题线索移送、信息通报等方面协作配合的联络机制和工作指引。协调财政、统计、审计等专业力量深度参与政治巡察、监督检查、审查调查等工作。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，是实施“十四五”规划、推动“强省会”行动的关键之年，贵阳贵安纪检监察机关坚决贯彻坚定不移全面从严治党战略部署，认真落实健全全面从严治党体系任务要求，深入开展党风廉政建设和反腐败斗争，深入推进纪检监察工作高质量发展。

川渝政协 2023年重点工作确定

本报讯（记者 胡斌）记者日前从四川省政协办公厅获悉，川渝省市政协共同助推成渝地区双城经济圈建设2023年重点工作已经确定。经四川省政协、重庆市政协协商，2023年将联合开展1次重点视察、1次协商议政、1次重点调研活动，并提交联名提案。

联合重点视察——围绕推进西部陆海新通道建设，深化与北部湾经济区、粤港澳大湾区以及东亚、南亚方面的合作，由川渝政协组织住川、住渝全国政协委员和部分四川省政协、重庆市政协常委开展联合视察，积极建言献策，争取支持，协调解决相关问题。

联合协商议政——围绕推动川渝毗邻地区协同发展和万达开川渝统筹发展示范区建设，开展以广安为主会场，四川达州、遂宁、泸州和重庆万州、潼南、永川为分会场，四川、重庆相

关区县广泛参与的联合协商，助推川渝毗邻地区协同发展。

联合重点调研——聚焦保护好长江文物和文化遗产，大力传承弘扬长江文化，加快巴蜀文化旅游走廊建设，川渝政协一体协同联动调研，积极建言出力，推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展，助推长江国家文化公园高质量建设。

提交联名提案——组织住川、住渝全国政协委员，关注成渝地区双城经济圈建设进展情况，紧扣双方共同关注、需要争取中央支持的重大问题，通过全国两会积极呼吁建言。

此外，记者了解到，两省市政协还计划加强联合宣传和文化交流，组织广大委员围绕成渝地区双城经济圈建设引领高水平区域协调发展、巴蜀文化旅游走廊建设等主题开展采风、文艺创作等。

一站式服务 切实解决出行难问题

黑水县2023年“春风行动”首个农民工乘岗返岗行动启动

□黄海洋 本报记者 赵蝶

近日，四川省阿坝州黑水县2023年“春风行动”首个农民工“点对点、一站式”乘岗返岗行动在县客运中心启动，26名黑水籍务工人员将前往浙江返岗就业。这也是黑水县开展农民工返岗复工“点对点”免费运送服务的第5个年头。

欢送仪式上，每位务工人员领到了口罩、矿泉水、面包、牛奶、方便面等暖心物资及就业创业扶持政策宣传袋。“县委、县政府多措并举，全力为大家提供温馨周到的就业服务保障，让返岗务工人员倍感党的亲切关爱和温暖，为拓宽农民工就业渠道、促进群众增收开好头、起好步。”黑水县政协副主席席西说。

“我在浙江海宁已经上班4年了，每年春节返岗，

政府都给我们安排专车，今年更是安排了飞机，都是免费的。很感谢党和政府的鼓励和支持，我们感到非常暖心！”黑水籍外出务工人员曲让激动地说。

根据行程安排，务工人员抵达浙江杭州萧山机场后，将由用工企业的专车点对点接送送到各自的工作岗位。

黑水县是劳务输出大县，常年在外务工人员达2万余人。针对春节后务工人员集中返岗出现的高峰，黑水县就业局局长何刚表示：“采取‘出家门、进厂门’一站式服务，切实解决务工人员出行难问题。下一步，将根据出行需求，陆续组织农民工乘车乘岗等服务保障活动，让农民工安全有序返岗务工，实现人岗快速对接。”

西部陆海新通道 迎来“开门红”

近日，重庆国际物流枢纽园区内的团结村铁路中心站灯火通明，一派繁忙景象。据了解，今年1月，西部陆海新通道重庆铁海联运班列共计开行164列，8242标箱，开行量同比增长创历史新高。

今年以来，重庆通过中欧班列、西部陆海新通道、长江黄金水道、渝满俄班列等出海出境通道，有效加快重庆本地生产企业复工复产步伐，助力企业“走出去”，也为通道沿线企业出海提供了有力支撑。

特约记者 孙凯芳 摄



凝心聚力谋发展 提质增效开新局

——四川资阳市安岳县中医医院召开2022年度总结表彰暨2023年工作部署大会

□徐铭伟 本报记者 丁明海 文/图

近日，四川省资阳市安岳县中医医院召开2022年度总结表彰暨2023年工作部署会。会上宣读了医院表彰决定，对全院2022年工作中涌现出的先进科室及先进个人进行了表扬颁奖。

安岳县中医医院党委书记、院长朱玉兰全面总结了医院2022年的工作，并对2023年工作作出了部署。她指出，刚刚过去的2022年，是极不平凡的一年，这一年医院取得了诸多可喜成绩。2023年是一个新的征程，医院发展已经进入一个全新的发展时期，机遇与挑战同在，孕育着前所未有的可能与希望。她从第二住院大楼投入使用、持续深化新时期医改、两专科一中心验收等方面，部署了医院今年的工作重点，展现了安岳县中医医院

以贯彻落实党的二十大精神为指引，乘势而上抢机遇，顺势而为善作善成，增强建设成渝中部特色鲜明的三级甲等中医院医院的信心和决心。

安岳县中医医院党委书记付知勤对2023年全院工作提出要求。要增强政治意识，以问题为导向，坚持公立医院的公益性，做实做细县域紧密型医共体建设、三级公立医院绩效考核、三甲复评、巡察整改四项重点任务，拼搏创新开新局。要增强精益意识，加强医院业务发展，加快人才培养，发挥省级重点专科特色优势，开拓新技术新业务，推进医共体建设进入新发展快车道，以医院运营管理和绩效考核为杠杆，撬动新项目落地，中医药特色优势出彩，以高质量党建引领推动医院高质量发展。新的一年，全体职工要心往



一处想、劲往一处使，按下落实“快进键”，跑出行动“加速度”，把宏伟目标变为美好现实。要增强敬畏意识。要守住“底线”，远离“红线”，把巡察整改工作，作为推进医院工作再上新台阶的有利契机，进一步规范医疗服务行为，提升医疗服务质量，以实实在在的整改成效践行“两个维护”。

春风送岗助就业

近日，求职者在2023年浙江金华·四川巴中“春风送岗”暨就业援助月专场招聘会上寻找合适的岗位。

当日，2023年浙江金华·四川巴中“春风送岗”暨就业援助月专场招聘会在四川省巴中市通江县举行。来自浙江、重庆、内江等省市及通江县内共116家用人单位带来1.3万余个就业岗位，涉及600余个工种，现场吸引近1.2万名群众参与求职招聘。

通讯员 程晓 摄



遗失公告

本公司不慎将石棉县四季丰生态科技园发展有限公司公章一枚【编号：5118245002639】、财务专用章一枚【编号：5118245000643】遗失，特公告声明作废。

石棉县四季丰生态科技园发展有限公司

2023年2月3日

遗失公告

巴中源洪圆环环保建材有限公司（公章编号：5119220020996）遗失，特公告声明作废。

巴中源洪圆环环保建材有限公司

2023年2月6日

遗失公告

四川开银商贸有限公司不慎将公章（编号：5106036082343）遗失，特公告声明作废。

四川开银商贸有限公司

2023年2月7日

—— 广告 ——

